

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

ГАСТРОЛЬНОЕ Л Е Т О Н А Ч А Л О С Ъ

Театры Кузбасса открыли гастрольное лето. Спектаклем «Сталевары» начал его в Кемерове Новокузнецкий драматический театр им. С. Орджоникидзе. За полмесяца зрители Кемерова смогут увидеть семь новых работ этого коллектива. А затем театр продолжит гастроль в Чите, Благовещенске, Хабаровске.

Как доброго друга приняли в Новокузнецке коллектив областного драмтеатра. В прошлом году облдрамтеатр в течение месяца играл в городе металлургов, завое-

вав симпатии зрителей. Нынешние гастрольные спектакли открылись спектаклем «Характеры». Затем театру предстоит выступить в городах Иркутске, Ангарске, Улан-Удэ.

Прокопьевский театр им. Ленинского комсомола неоднократно бывал в Ленинске-Кузнецком. Сейчас в гастрольную афишу включены 12 спектаклей. Первый же показанный спектакль «Валентин и Валентина» вызвал интерес к театру, в котором сейчас много собственной молодежи. Зрители Ленинска-Кузнецкого пер-

выми увидят премьеру спектакля «Жестокость», над которой работает сейчас коллектив. Прокопьевским артистам предстоит также выступить в Барнауле, Бийске, Рубцовске.

Театр оперетты Кузбасса май будет играть на родной сцене, а в июне его спектакли смогут увидеть в Новокузнецке, Междуреченске, Осинниках. Вторую половину лета оперетта проведет вдали от Кемерова, играя в Воронеже и Липецке.

А. АЛЕШИНА.

г. Кемерово.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Сталевары». Сартаков — арт. П. Сидоров (слева), Варламов — А. Ионов.

